

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális Bizottságának 2020. február 12. napján megtartott, soros, nyílt üléséről

**Helyszín:** Gyúró Község Községháza (2464 Gyúró, Rákóczi út 49.)

**Jelen vannak:** Áldott Bálint helyi képviselő, bizottsági elnök  
Erdőhegyi Zoltán helyi képviselő  
Fülöp Attila helyi képviselő  
Szabó György helyi képviselő  
Baranyai Tamás helyi képviselő  
dr. Müller Gábor kirendeltségvezető

**Áldott Bálint elnök:** Üdvözli a megjelenteket. A bizottsági ülést 18 óra 00 perckor megnyitja. Megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. A meghívónak megfelelően ismerteti a napirendi pontokat, és a napirendi pontok elfogadására tesz javaslatot. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az egyebek napirendi pontban önkormányzati hatósági ügyben kíván előterjesztést tenni, melyre tekintettel – a Möt. 46. § (2) bekezdés a) pontjára figyelemmel – külön, zárt ülést kell tartani.

A bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta az ülés napirendi pontjait és az alábbi határozatot hozta:

### **Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális Bizottságának 1/2020. (II.12.) határozata a napirendi pontok elfogadásáról (3)**

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális Bizottsága a 2020. 02. 12-i ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el.

#### **Napirend:**

1./ Beszámoló a képviselők vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről

Áldott Bálint, a Szociális Bizottság elnöke

2./ Gyúró Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetésének megvitatása és szavazás a Rendelet elfogadásra alkalmasságáról

Áldott Bálint, a Szociális Bizottság elnöke

3./ Egyebek

Felelős: Bizottsági elnök

Határidő: azonnal

## **1.Napirendi pont**

**Tárgy:** Beszámoló a képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről

**Áldott Bálint:** Tájékoztatom a tisztelt bizottságot, hogy mind a hét képviselő eleget tett határidőre a 2020. évi vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének. Észrevétel hiányában a napirendi pontot szavazásra bocsátja, melyet a bizottság vita nélkül 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

**Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális Bizottságának  
2/2020. (II. 12.) határozata  
a képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről**

Gyúró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális Bizottsága elfogadja a Szociális Bizottság elnökének beszámolóját a képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

**Áldott Bálint behívja Fehér Lászlóné köztisztviselőt a bizottsági ülésre.**

## **2.Napirendi pont**

**Tárgy:** Gyúró Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megvitatása és szavazás a Rendelet elfogadásra alkalmasságáról

**Áldott Bálint** köszönti Fehér Lászlóné köztisztviselőt, pénzügyi előadót, és tájékoztatja a bizottságot, hogy Fehér Lászlóné vagy dr. Müller Gábor felé tehetik fel közvetlenül a kérdéseiket a költségvetési rendelet-tervezettel kapcsolatosan. Tájékoztat továbbá, hogy Fehér Lászlóné a napirendi pont megtárgyalását követően el fogja hagyni a bizottsági ülést.

**Baranyai Tamás:** Érdeklődöm, hogy a polgármester milyen szabályok szerint rendelkezhet 1.000.000,- Ft. alatti kifizetésekről, illetve mit jelent e tekintetben az évi 5.000.000,- Ft.-os keret?

**Fehér Lászlóné:** A polgármester külön testületi felhatalmazás nélkül is tehet 1.000.000,- Ft. alatti kötelezettségvállalást, illetve az ilyen kötelezettségvállalások együttes összege nem haladhatja meg az 5.000.000,- Ft.-ot. Ezekről az ügyletekről be kell számolnia a képviselő-testületnek. Ez a szabály az önkormányzat napi működésének zavartalanságát szolgálja, hiszen ilyen kötelezettségvállalásnak minősül az irodaszerek, vagy bármilyen fogyóeszköz megrendelése is. Hozzáfüzöm, hogy ilyen esetekben is meg kell győződnie arról, hogy a kötelezettségvállalásra rendelkezésre áll megfelelő fedezet.

**Baranyai Tamás:** Tájékoztatást kérek arra vonatkozóan, hogy melyek azok a költségvetési tételek, amelyek az operatív működésen kívül esnek? Például a civil szervezetek támogatására elkülönített 2.000.000,- Ft.-ot meghaladó keret is ilyen?

**Fehér Lászlóné:** Igen, a civil támogatási keret ilyen, de például a ravatalozó felújítására előirányzott 1.000.000,- Ft. is ide tartozik.

**Baranyai Tamás:** A civil keretet milyen mértékben szokták kimeríteni? Illetve mi történik akkor, ha a keret év végére nem merül ki?

**Fehér Lászlóné:** A civil keret nem szokott elfogyni év végére, általában kevés igénylő van, ugyanakkor a keret tervezése előírás, a mértékét sok éves gyakorlat alapján terveztük. Amennyiben a keret nem merül ki, úgy a maradvány tartalékként funkcionál, azt át lehet csoportosítani más költségvetési sorra. Ez igaz a költségvetési tételek túlnyomó többségére.

**Baranyai Tamás:** Hogyan történik az átcsoportosítás?

**Fehér Lászlóné:** A költségvetési rendelet módosításával. A T. Testület 2019. év végén is szavazott ilyenről.

**Baranyai Tamás:** Tájékoztatást kérek a „Fahíd” felújítására előirányzott összegről. Egyben megjegyzem, hogy álláspontom szerint külső források felhasználásával magasabb színvonalú beruházást lehetne eszközölni.

**Fehér Lászlóné:** Tájékoztatom Képviselő Urat, hogy a „Fahíd” jelenleg nem létezik „papíron”, azaz sem az önkormányzat, sem más szervezet vagyontárába nincs bevezetve. Ebből fakadóan technikailag nem felújításként, hanem beruházásként kell kalkulálni. Ugyanezen oknál fogva 100%-os önkormányzati beruházást kell eszközölni, hiszen így kerülhet a beruházás eredményeként létrejövő építmény az önkormányzat kizárólagos tulajdonába. Mindettől függetlenül a társadalmi szerepvállalás nem kizárt, de a beruházó 100%-ban az önkormányzat lehet.

**Baranyai Tamás:** Köszönöm a válaszokat, egyéb kérdésem nincsen.

**Szabó György:** Érdeklődöm, hogy a polgármester illetménykiegészítésére tervezett keret milyen forrásból származik, illetve azt milyen más célra lehet felhasználni?

**Fehér Lászlóné:** A keret központi forrásból származik, és az kizárólag illetménykiegészítésre használható, azaz nem lehetséges a forrást más sorra átcsoportosítani.

**Szabó György:** Hogyan működik a keret felhasználása?

**dr. Müller Gábor:** A polgármester előterjesztése alapján a képviselő-testület szavazhat arról, hogy

a polgármesternek megállapítja-e az illetménykiegészítést.

Egyéb kérdés, észrevétel hiányában **Áldott Bálint** elnök szavazásra bocsátja, hogy a rendelet-tervezetet elfogadásra alkalmasnak nyilvánítsa a bizottság.

A bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadásra alkalmasnak találta a jelen jegyzőkönyv mellékletét képező rendeletet.

**Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális Bizottságának  
3/2020 (II.12.) határozata**

**Gyúró Község 2020. évi költségvetési rendeletének elfogadásra alkalmasnak találásáról**

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális Bizottsága a külön íven szövegezett rendelet-tervezetet elfogadásra alkalmasnak találta és javasolja a képviselő-testületnek a rendelet elfogadását.

Felelős: Bizottsági elnök

Határidő: azonnal

**3. Napirendi pont**

**Tárgy:** Egyebek

**Áldott Bálint** tájékoztatja a bizottságot, hogy a napirendi pontban tárgyalandó települési támogatás igénylést zárt ülésen kell elbírálni, ezért amennyiben a napirendi ponthoz több előterjesztés nem érkezik, úgy a nyílt ülést berekeszti. A napirendi ponttal kapcsolatban egyik képviselő sem kíván új témát előterjeszteni.

**Áldott Bálint** javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Baranyai Tamás és Erdőhegyi Zoltán személyében.

A bizottság a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta, melyről az alábbi határozatot hozta:

**Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális Bizottságának  
5/2020. (II.12.) határozata**

**a 2020. február 12-i ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztásáról**

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális Bizottsága a 2020. február 12-i ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Baranyai Tamás képviselőt választja meg.

Felelős: bizottsági elnök

Határidő: azonnal

A bizottság a jegyzőkönyv hitelesítőre tett javaslatot 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta, melyről az alábbi határozatot hozta:

**Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális Bizottságának  
6/2020. (II.12.) határozata  
a 2020. február 12-i ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztásáról**

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. február 12-i ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Erdőhegyi Zoltán képviselőt választja meg.

Felelős: bizottsági elnök

Határidő: azonnal

**Áldott Bálint:** Egyéb kérdés, hozzászólás nincs, megköszöni a képviselők részvételét és a bizottsági ülést 19 óra 25 perckor berekeszti.




**Áldott Bálint**  
bizottsági elnök

kmf.



**Baranyai Tamás**  
jegyzőkönyv hitelesítő



**Erdőhegyi Zoltán**  
jegyzőkönyv hitelesítő

**A jegyzőkönyv tartalmáért felelős:**



**dr. Müller Gábor**  
kirendeltségvezető

